



《夏洛的网》读后感

市第三实验小学小记者 邵勃皓

我近期读了一本书《夏洛的网》。这本书给我带来了深刻的印象,让我最难忘的是夏洛和威尔伯的友情。

这本书的主人公是一只名字叫威尔伯的小猪,它每天都会大吃三顿,吃完就侧身舒舒服服地躺上很长一段时间,做着它的美梦。当听到老羊说它会变成熏肉火腿,威尔伯哇哇大哭。它还想活在这舒服的肥料堆里,和它所有的朋友一起,躺在这美丽的

太阳底下。

这个时候小蜘蛛夏洛从它的网上往下看,它对威尔伯说:“你不会死的,我救你。”

夏洛想了一晚上,终于想到了一个办法,它在威尔伯猪圈的上方织了三个大字:王牌猪。

“王牌猪”的出现让整个小镇上的人都赶来观看,农场主也认为威尔伯是一只神奇的猪。这个方法让威尔伯成功获救了。接下来,夏洛又在

它的网上织了“了不起”“光彩照人”……

随着日子一天一天过去,夏洛的精神越来越不好,接着夏洛死了,威尔伯虽然非常难过。但它把夏洛的卵保护得很好。过了一段时间,夏洛的孩子从卵里慢慢地出生。威尔伯看到很多小蜘蛛,就像是夏洛一样,但他知道没有一只是真的夏洛。

指导老师:季艳影

游相山公园

市第三实验小学小记者 孟义涵

我到过五岳之首泰山,到过拥有许多奇石的黄山,也到过拥有着美丽风景的西湖,但我还是喜欢家乡的相山公园。

相山公园坐落于相山南麓,位于龙山、虎山两峰之峻,这里春有嫩黄色的迎春花,夏天则树木茂盛,秋有许多水果,冬有坚强的梅花。

龙山和虎山怀抱着显通寺,建于西晋,三面环山、环境优美。显

通寺规模庞大,布局疏朗,院内有四棵古树尤为高大,听说能依次摸完四棵树的人都能健康长寿。进入大雄宝殿,气势宏伟,给人以神圣之感,来到这里祈福的人接连不断。

走出显通寺,沿着山路来到相山天池,它位于群山环绕之中,就像铁拐李的宝葫芦镶嵌在群山之中。游人在船上划船,鱼儿畅游水中,欢声笑语回荡于山谷之中。

带着“天池”的灵气,我们来到儿童乐园,里面的游乐设施非常多,它可是我们的天堂。我玩过大黄蜂、摩天轮、碰碰车……但是我还是喜欢承载了几代人回忆的大象滑梯。

离开相山公园,回首望去,仿佛看见了相王当年筑城的辉煌,一脉相山,承载了淮北人无限的回忆。

指导老师:杨秋梦

我们的“漫画”老师

市第三实验小学小记者 崔笑尘

我们班有一位大名鼎鼎、身怀绝技、无人能敌的“女侠”,她就是我们的良师益友——吴老师。她扎着高高的马尾辫,炯炯有神的大眼睛流露出智慧的眼神。之所以我们不敢“挑战”她,是因为她有着许多厉害的绝招让我们对她唯命是从。下面让我来介绍一下她吧!

绝招一:“光速眼”

“女侠”的眼睛可不一般,简直就是“光速眼”。她可以一眼看到你在干什么,并能出其不意地来到你身边“制裁”你,让你知道“挑衅”她的后果。有一次,吴老师正在声情并茂地讲课,眉飞色舞、滔滔不绝、妙语连珠,是那么生动。同学们听得津津有味,唯有一只“神兽”在津津有味地玩笔。这时“女侠”的“光速眼”盯着他,停止了讲课。“神兽”意识到了不对

劲,马上东张西望,不小心与吴老师四目相对。吴老师温柔地说:“给我吧!”那一只“神兽”便把笔给了吴老师。吴老师便若无其事地继续讲课。

绝招二:“顺风耳”

“女侠”的耳朵比兔子的那对“招风耳”强多了。有一次,吴老师正在改作业,一只“神兽”却和他的同学窃窃私语,“女侠”的“顺风耳”一听就知道是谁。她温柔而又善意的提醒了一句:“不要再说话了!”那只“神兽”立刻把嘴闭上了!

绝招三:“门外偷看法”

“女侠”的“光速眼”十分厉害。因为我们班同学在科学课上不认真听讲,所以“女侠”把“光速眼”用在了科学课上。吴老师为了不让同学们发现她,便开始了“门外偷看法”。有一次,我旁边的同学一直发出声音,

我刚想提醒他安静一些,吴老师突然闪过,同学们瞬间安静,我也吓得不敢动。下课时,同学们在聊天,说那其实根本不是吴老师,而是一个家长走错楼层了,才慌忙离开,真是虚惊一场。下一次,我一定不能再动了,认真听讲,不然要真是被吴老师发现了,我跳进黄河也洗不清了。

绝招四:“楼上偷拍”法

“女侠”因为从体育李老师那得知我们不好好跑步,“女侠”便想到了一个方法——“楼上偷拍”法。有一次,有一只“神兽”不好好跑步,正好,吴老师正在拍照,拍到了他,那只小“神兽”只好接受惩罚。

三尺讲台,三寸舌、三寸笔、三千桃李,“女侠”吴老师是一个文武双全的好老师,我们永远都爱她。

指导老师:吴琼

我的妈妈

市第三实验小学小记者 马茂勋

我的肩膀头都露出来了。妈妈看到后,轻声安慰我,然后用她那灵巧的手,一针一线地为我缝补好了衣服。不一会儿,校服就像新的一样了。我穿上校服,心里充满了对妈妈的感激。

妈妈是一名“教师”。每天早

上,当我还睡梦中时,妈妈就开始起床为我准备早饭。中午我放学回到家,总能尝到她做的美味饭菜。晚上,妈妈为了我的饮食健康,总能变着花样给我做出美味又营养的晚餐。

妈妈是一名“管家”。管家,顾名思义就是管理家庭的人。我爸爸工作很忙,所以家里大大小小的事情都是妈妈来管理。例如,我们家里需要添置一些新物件,就是妈妈在网上或者商店里精心挑选。我和弟弟的衣食住行,也都是妈妈一手操办的。

妈妈是一名“裁缝”。我的妈妈特别灵巧,记得有一次,我的校服破了,我感觉特别害羞,因为

指导老师:李斐

和村苹果采摘记

市第三实验小学小记者 刘琛好

一个天气晴朗的下午,老师带领我们一起去和村摘苹果。蓝蓝的天空,飘着朵朵白云,天气晴朗,空气凉爽。同学们高高兴兴地坐着车来到了果园。刚一下车,我们就对眼前的景象惊呆了。又大又红的苹果,高高挂在树枝上,红彤彤的就像我的脸颊一样。

老师带领着我们小心翼翼穿过一个又一个的枝条,走进果园。我们三五成群地结伴在一起,欢快地跑着跳着,刚跑几步,我差点也像苹果一样被“挂”在树枝上。我诧异地回头看去,原来苹果太重了,把枝条压得很低很低,把我的衣服领子挂在了那里。我连忙弯下腰,从树枝底下钻了过去。当我转身的瞬间,我发现了一个长得比我拳头还要大的苹果。我伸出手,用尽全身的力气,才将那个胖胖的苹果摘了下来。

有的苹果挂在了高高的树梢

上,我踮起脚尖,努力伸长手臂,也没有够到。同学看到之后,连忙走过来,抓住了树枝,一脚就爬了上去。“小心点!”我惊呼道。在我担心的目光中,他像一个灵活的猴子一样,摘了好多的苹果。我连忙拿起背包,将那些大大小小的苹果装了起来。不一会儿,背包就装不下了。

我们坐在苹果树下,大口地品尝着我们的劳动成果,苹果可真甜啊!听老师说,一个苹果从春天开花到秋天成熟,要经历大半年的时间,农民伯伯要给果树施肥、除虫,给苹果套上袋子,等到它们快要成熟的时候,再将袋子拿下来,让苹果充分地吸收阳光,将体内的水分变成糖分,只有这样,才能够长成一个个甜甜的苹果。

农民伯伯真的很辛苦!感谢他们为我们种出这么好吃的苹果。

指导老师:梁晶晶